
436 dm²      =       ........................................................................................................     hm²

95,261 dm³      =       ........................................................................................................     dam³

111,168 m²      =       ........................................................................................................     mm²

96,055 mm      =       ........................................................................................................     dam

43,1 m²      =       ........................................................................................................     cm²

32,99 dm³      =       ........................................................................................................     mm³

66,688 dam³      =       ........................................................................................................     dm³

191 km²      =       ........................................................................................................     dam²

94,6 hm²      =       ........................................................................................................     dam²

179,81 mm³      =       ........................................................................................................     cm³

57,26 km      =       ........................................................................................................     cm

85 dm³      =       ........................................................................................................     mm³

5,19 dam      =       ........................................................................................................     hm

72 km³      =       ........................................................................................................     dam³

32 km³      =       ........................................................................................................     dam³



436 dm²      =     0,000436 hm²     (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

95,261 dm³      =     0,000095261 dam³     (komma 3 x 2 plaatsen naar links)

111,168 m²      =     111168000 mm²     (komma 2 x 3 plaatsen naar rechts)

96,055 mm      =     0,0096055 dam     (komma 4 plaatsen naar links)

43,1 m²      =     431000 cm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)

32,99 dm³      =     32990000 mm³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

66,688 dam³      =     66688000 dm³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

191 km²      =     1910000 dam²     (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)

94,6 hm²      =     9460 dam²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

179,81 mm³      =     0,17981 cm³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

57,26 km      =     5726000 cm     (komma 5 plaatsen naar rechts)

85 dm³      =     85000000 mm³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

5,19 dam      =     0,519 hm     (komma 1 plaats naar links)

72 km³      =     72000000 dam³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

32 km³      =     32000000 dam³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)


